
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

от 25.12.2024 г. 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер 

дисциплинарного воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» 

решений Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

 

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Косульниковой Елены 

Евгеньевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Вахитов Радмил Ришатович,     

реализация имущества гражданина   

Основание проведения проверки Определение Арбитражного суда Республики Башкортостан от 

03.10.2024 г.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Вахитова Р.Р. Косульниковой Елене Евгеньевне 

мер дисциплинарного воздействия по информации, содержащейся в определении Арбитражного суда Республики 

Башкортостан от 03.10.2024 г., отсутствуют.         

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Углановой Екатерины 

Витальевны.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Машина Надежда Александровна,    

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба представителя Машиной Н.А. Климова С.С.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Машиной Н.А. Углановой Екатерине Витальевне 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы представителя Машиной Н.А. Климова С.С. отсутствуют.           

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Акимова Александра 

Дмитриевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Тимохина Юлия Константиновна,    

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Тимохиной Ю.К. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Тимохиной Ю.К. Акимову Александру 

Дмитриевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Тимохиной Ю.К. отсутствуют.            

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Акимова Александра 

Дмитриевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Тимохина Юлия Константиновна,    

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Заявление Тимохиной Ю.К. 

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Тимохиной Ю.К. Акимову Александру 

Дмитриевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам заявления Тимохиной Ю.К. отсутствуют.            

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Акимова Александра 

Дмитриевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Романенко Александр Сергеевич,     

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Романенко А.В.    

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Романенко А.С. Акимову Александру Дмитриевичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Романенко А.В. отсутствуют.             

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 
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1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Москаленко Владимира 

Ивановича.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Петросян Азгануш Араратовна,    

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Петросян А.А. (в лице представителя по доверенности 

Корякиной И.О.)  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Петросян А.А. Москаленко Владимиру Ивановичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Петросян А.А. (в лице представителя по доверенности 

Корякиной И.О.) отсутствуют.         

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Цыпина Романа Вадимовича.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Хажиматов Тимур Бахтиярович,     

реализация имущества гражданина 

Номер дела о банкротстве А70-12491/2024  

Принято решение: в связи с отказом заявителя от жалобы дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава 

Николаевича.      

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Гончарова Елена Ивановна,     

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалобы Гончарова В.А.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Гончаровой Е.И. Проскурину Вячеславу 

Николаевичу мер дисциплинарного воздействия по доводам жалоб Гончарова В.А. отсутствуют.          

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Керимова Микаила Алиевича.     

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 1076 от 

06.12.2024 г. «О проведении внеплановой проверки»  

Принято решение:  
1. В связи с нарушением п. 6.2 Устава Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих», п. 

3.4, 3.8 Положения «О размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих» привлечь арбитражного управляющего Керимова Микаила Алиевича к дисциплинарной 

ответственности, применив к нему следующие меры дисциплинарного воздействия: 

- предписание об устранении выявленного нарушения в срок до 20.01.2025 г., а именно: обязать Керимова 

Микаила Алиевича до указанного срока представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных 

управляющих» документы, подтверждающие погашение задолженности по регулярным членским взносам и 

членского взноса за назначение,   

- рекомендация Комитету Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» по отбору 

кандидатур не рассматривать кандидатуру Керимова Микаила Алиевича при отборе кандидатур для представления 

арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или представителю собрания кредиторов) и должнику в целях 

утверждения в деле о банкротстве до погашения задолженности по членским взносам.  

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Керимовым 

Микаилом Алиевичем предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 29.01.2025 г.              

 

1.10. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Метёлкина Андрея 

Викторовича.   

Должник, процедура, применяемая в деле 

о банкротстве 

Ерошин Вячеслав Петрович,   

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Ерошина В.П.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Ерошина В.П. Метёлкину Андрею Викторовичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Ерошина В.П. отсутствуют.           

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.11. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Инкина Дмитрия 

Владимировича.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Филатова Ольга Владимировна,     

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба представителя Филатовой О.В. Гайдук К.Р.    

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Филатовой О.В. Инкину Дмитрию Владимировичу 

мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы представителя Филатовой О.В. Гайдук К.Р. отсутствуют.         

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   
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1.12. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Кокова Марата Аликовича.    

Основание проведения проверки Распоряжение Заместителя Председателя Контрольного комитета № 

1077 от 10.12.2024 г. «О проведении внеплановой проверки»        

Принято решение:  
1. В связи с устранением выявленного нарушения основания для применения к арбитражному управляющему 

Кокову Марату Аликовичу мер дисциплинарного воздействия по результатам внеплановой проверки отсутствуют.          

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.13. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Гюнтер Анны Николаевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

МУП ДЕЗ ЖКХ «Летный», 

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Жалоба МУП ДЕЗ ЖКХ «Армейский»  

Принято решение:  
1. Основания для применения к конкурсному управляющему МУП ДЕЗ ЖКХ «Летный» Гюнтер Анне 

Николаевне мер дисциплинарного воздействия по доводам жалобы МУП ДЕЗ ЖКХ «Армейский»  отсутствуют.          

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.   

 

1.14. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Кирьянова Надежда Александровна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Кирьяновой Н.А.  

Принято решение: в связи с отказом заявителя от жалобы дисциплинарное производство по делу прекратить.  

 

1.15. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Болотоков Ислам Арсенович, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба представителя Болотокова И.А. Кумыкова Р.М.   

Принято решение:  
1. Привлечь финансового управляющего Болотокова И.А. Никифорову Наталью Валерьевну к дисциплинарной 

ответственности по доводам жалобы представителя Болотокова И.А. Кумыкова Р.М., применив к ней меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично.  

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.16. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны.    

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

Свиридовский Андрей Александрович, 

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Свиридовского А.А.   

Принято решение:  
1. Привлечь финансового управляющего Свиридовского А.А. Никифорову Наталью Валерьевну к 

дисциплинарной ответственности по доводам жалобы Свиридовского А.А., применив к ней меру дисциплинарного 

воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично.  

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

1.17. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны. 

Должники, процедура, 

применяемая в деле о банкротстве, 

номер дела о банкротстве 

Кильдебаев Загир Ильдарович (реализация имущества гражданина, № А07-

1993/22); Олеха Лилия Мансуровна (реализация имущества гражданина, № 

А07-35371/2021); Любов Алексей Владимирович (реализация имущества 

гражданина, № А35-9947/21); Бахарев Никита Александрович (реализация 

имущества гражданина, № А40-17713/21);  Функ Ольга Юрьевна (реализация 

имущества гражданина, № А60-9086/22); Шевцов Георгий Александрович 

(реализация имущества гражданина, № А75-10911/21); Краснова Румия 

Фиркатовна (реализация имущества гражданина, № А79-9739/21); Стенин 

Валентин Борисович  (реализация имущества гражданина, № А40-

21536/2022); Малахова Юлия Анатольевна  (реализация имущества 

гражданина, № А59-2357/2022); Егорова Екатерина Александровна  

(реализация имущества гражданина, № А63-12102/2022); Белозубав Иван 

Львович (реализация имущества гражданина, № А32-17359/2022); Пономарев 

Валерий Геннадьевич (реализация имущества гражданина, № А70-

4654/2022); Серебрякова Екатерина Александровна  (реализация имущества 

гражданина,  № А70-21077/2022); Аллаяров Ламберт Молаянович 

(реализация имущества гражданина, №А07-1230/2023); Бухальцов Алексей 

Викторович (реализация имущества гражданина, №А32-8139/2023); Денина 

Валентина Ивановна (реализация имущества гражданина, № А09-1048/2022); 
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Гильмутдинов Рустам Ильсурович  (реализация имущества гражданина, № 

А28-13492/2020); Курицин Петр Александрович  (реализация имущества 

гражданина, № А34-2555/2022); Филатов Сергей Иванович  (реализация 

имущества гражданина,  № А34-389/2023);  Кузнецова Тамара Борисовна 

(реализация имущества гражданина,  № А73-5905/2023); Оболенская 

Виктория Викторовна (реализация имущества гражданина, № А33-

11309/2023); Кнестикова Светлана Ивановна (реализация имущества 

гражданина,  № А01-1630/2023); Ярыгина Марина Петровна (реализация 

имущества гражданина, № А33-36295/2020); Емельянов Александр 

Владимирович (реализация имущества гражданина, № А33-33398/2021); 

Лазарева Екатерина Алексеевна (реализация имущества гражданина, № А35-

2677/2022);  Нухаев Резван Хасмагомедович (реализация имущества 

гражданина, № А75-18756/2021); Попов Алексей Сергеевич (реализация 

имущества гражданина, № А08-357/2022); Горлов Анатолий Александрович 

(реализация имущества гражданина, № А14-9864/2021); Воробьев Николай 

Сергеевич (реализация имущества гражданина,  № А50-14489/2023); Кирилов 

Михаил Семионович (реализация имущества гражданина № А58-3586/2023); 

Патрушева Галина Владимировна (реализация имущества гражданина, № 

А33-23905/2021); Соломатова Елена Сергеевна (реализация имущества 

гражданина, № А41-4493/2024); Мельникова Наталья Витальевна (реализация 

имущества гражданина,  № А07-5883/2024). 

Основание проведения проверки Распоряжение Заместителя Председателя Контрольного комитета № 1062 от 

11.11.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение:  
1. Предложить арбитражному управляющему Никифоровой Наталье Валерьевне представить в Ассоциацию 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в срок до 20.01.2025 г. отзыв (возражения) на акт 

внеплановой проверки № 1164-ВП от 18.12.2024 г. 

2. Привлечь арбитражного управляющего Никифорову Наталью Валерьевну к дисциплинарной ответственности, 

применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об устранении выявленных 

нарушений в срок до 20.01.2025 г., а именно: обязать Никифорову Наталью Валерьевну до указанного срока 

представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» документы, подтверждающие 

устранение нарушений, указанных в акте внеплановой проверки № 1164-ВП от 18.12.2024 г. (в части оформления 

(составления) отчетов финансового управляющего о своей деятельности и о результатах проведения процедур 

банкротства и иных нарушений, носящих устранимый характер). 

3. Заседание Дисциплинарного комитета по делу и по проверке исполнения арбитражным управляющим 

Никифоровой Натальей Валерьевной предписания об устранении выявленного нарушения отложить на 29.01.2025 г.       

 

1.18. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Никифоровой Натальи 

Валерьевны.     

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 1058 от 

24.10.2024 г. «О проведении внеплановой проверки»   

Принято решение:  
1. В связи с нарушением п. 6.2 Устава Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих», п. 

3.8 Положения «О размере и порядке уплаты взносов членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных 

управляющих» привлечь арбитражного управляющего Никифорову Наталью Валерьевну к дисциплинарной 

ответственности, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об устранении 

выявленного нарушения в срок до 20.01.2025 г., а именно: обязать Никифорову Наталью Валерьевну до указанного 

срока представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» документы, 

подтверждающие погашение задолженности по членским взносам за назначения.          

2. Заседание Дисциплинарного комитета по проверке исполнения арбитражным управляющим Никифоровой 

Натальей Валерьевной предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 29.01.2025 г.                

 

1.19. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Одинарова Артема 

Александровича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Одинарова Артема Александровича к дисциплинарной 

ответственности по результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде 

вынесения предупреждения с оповещением об этом публично.  

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Одинарову Артему Александровичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 312-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.          

   

1.20. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Овсяницкой  Надежды Сергеевны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Овсяницкую Надежду Сергеевну к дисциплинарной ответственности 

по результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.     
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2. Рекомендовать арбитражному управляющему Овсяницкой Надежде Сергеевне принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 313-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.21. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины 

Владимировны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Маркову Екатерину Владимировну к дисциплинарной 

ответственности, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об устранении 

выявленных нарушений в срок до 20.01.2025 г., а именно: обязать Маркову Екатерину Владимировну до указанного 

срока представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» документы, 

подтверждающие погашение задолженности по членским взносам за назначения, а также документы, запрошенные в 

целях проведения плановой проверки.  

2. Заседание Дисциплинарного комитета по делу и по проверке исполнения арбитражным управляющим 

Марковой Екатериной Владимировной предписания об устранении выявленных нарушений назначить на 29.01.2025 г.                             

 

1.22. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Климанова Антона Валерьевича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Климанова Антона Валерьевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.     

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Климанову Антону Валерьевичу принять во внимание 

выявленные нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 315-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.        

 

1.23. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Чижик Светланы Олеговны. 

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Чижик Светлане Олеговне меры дисциплинарного воздействия 

по результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленных нарушений.    

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Чижик Светлане Олеговне принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 316-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.          

 

1.24. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Земова Максима Алексеевича  

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Земова Максима Алексеевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения 

предупреждения с оповещением об этом публично.     

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Земову Максиму Алексеевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 317-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе.  

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.         

 

1.25. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Чуриловой Марины 

Дмитриевны. 

Принято решение:  
1. Рекомендовать арбитражному управляющему Чуриловой Марине Дмитриевне в срок до 20.01.2025 г. 

представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» документы по результатам 

инвентаризации имущества ООО «СПТК», ООО «СЕНАТОР» и ООО «РТП Холдинг».   

2. Заседание Дисциплинарного комитета по делу отложить на 29.01.2025 г.        

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

 

Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Шелементьева Андрея Сергеевича.     

Должник, процедура, применяемая в деле о 

банкротстве 

ООО «КУБ МАЙНИНГ»,  

конкурсное производство    

Основание проведения проверки Жалоба представителя ООО «Интертрак» Саабдулаевой А.С. 

Принято решение: дисциплинарное производство по делу завершить. 

 


